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Sátor téglából és több száz adag káposzta 

- először vett részt a Bau-Styl Kft. a Vecsési Káposztafeszten 
 

Sajtóinformáció – 2018. október 15.  
Sátor téglából? Lehetséges! Az idén negyedszázados jubileumát ünneplő Bau-Styl Kft. első 

alkalommal vett részt a Vecsési Káposztafeszten, ahol rögtön elnyert egy díjat is. Az elismerést a 

fesztiválon felépített különleges pavilonért kapta a cég, miközben még arra is maradt a 

munkatársaknak energiájuk, hogy több száz káposztalevelet töltsenek be és induljanak a 

főzőversenyen is. 

 

-A káposztafesztiválon a legtöbb résztvevő káposztával, szalmával 

és más zöldségekkel díszíti a sátrát, mi viszont olyan megjelenést 

akartunk kitalálni, ami a tevékenységünket tükrözi.- mondta el 

lapunknak Kovács Andrea marketingvezető. – Így téglából épült a 

pult a sátrunkban, ahogy a vendégfogadáshoz az asztalok is téglából, 

raklapokból és OSB lapokból álltak össze. Az ötlet nagy sikert 

aratott: A „Legszebb sátor” versenyben harmadik helyezést ért el 

az építőanyagipari nagykereskedés. 

 

A Káposztafeszt hétvégéje igen jó hangulatban telt a cég sátránál, 

ahol nemcsak üzleti partnereiket, de a munkatársak családjait is 

vendégül látták. Versenyételként erdélyi lucskos káposztát 

készítettek, és székelykáposzta is rotyogott a fazekakban. Az 

„Ízfokozók” csapata összesen 282 darab káposztalevelet töltött be, 

80 vöröshagymát pucolt meg és aprított fel, több mint 35 kilogramm 

sertéscombot kockázott fel. 250 főt láttak vendégül a két nap alatt, s 

közel 15 liter pálinka fogyott. A hatalmas mennyiség elkészítése és 

a különleges sátor felállítása egyaránt a cég munkatársainak lelkesedését dicséri, hiszen a kollegák 

soraiból kerültek ki az építőmesterek, a kis kukták, segítőik és a főszakács egyaránt.   

 

Az ÚjHÁZ Bau-Styl Kft. már 25 éve Vecsésen működik, a tulajdonosi kör is 

ide kötődik. Közel 100 főt foglalkoztatnak, a legtöbb kollega Vecsés mellett 

Üllőről, Monorról, Kistarcsáról, Bugyiról és a főváros közeli kerületeiből jár 

dolgozni. Az idei sikerre való tekintettel jövőre is ott lesznek a 

Káposztafeszten. 

 

A cég fontosnak tartja, hogy csatlakozzon a legfontosabb helyi és 

régiós kezdeményezésekhez. Legutóbb a Bálint Ágnes Kulturális 

Központ Mesefesztiválján egy országos rekordkísérlet névadó 

szponzorai voltak. A sikeres rekordkísérlet keretében összesen 2 

nap alatt, 15 óra időtartamban, 579 gyerek rajzolt az óriás 

rajztáblára, mely több mint 16 négyzetméter volt, és melyhez az 
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alapanyagot a Bau-Styl Kft. biztosította. Az óriásrajz új magyarországi rekord lett, így a cég bekerült 

a hazai rekordok nagykönyvébe.  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

További információ és interjúegyeztetés: 
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